

## Wyjaśnienia treści SWZ (Pytania i odpowiedzi nr 1)

Kraków, dn. 11.12.2024 r.

L.dz. DZiK-DZP.2921.103.2024

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, o którym mowa w art. 275 ustawy – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz.U. z 2024 r., poz. 1320), zwanej dalej „ustawą Pzp” pn. **Zakup i dostawa środków czystości dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Rolniczego im. Hugona Kołłątaja w Krakowie**, nr zamówienia: **DZiK-DZP.2921.103.2024**.

Zamawiający - Uniwersytet Rolniczy im. Hugona Kołłątaja w Krakowie informuje, że w dniu 10.12.2024 r. wpłynął wniosek potencjalnego Wykonawcy w sprawie wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia. Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Pzp Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z odpowiedziami.

### Pytanie nr 1

Zadanie nr 5 pozycja 3 i 4

- w pozycji 3 i 4 widnieje ten sam opis produktu, różne są ilości sztuk, czy zamawiający miał na myśli ten sam produkt w obu pozycjach?

### Odpowiedź nr 1

Zamawiający ma na myśli **ten sam produkt w obu pozycjach**.

### Pytanie nr 2

Zadanie 5 pozycja 32 –

Czy zamawiający dopuści dla poz.32 produkt o PH równym 6-7

### Odpowiedź nr 2

Zamawiający **nie wyraża zgody na produkt o PH 6-7**.

Kanclerz

**/-/ mgr Marcin Gałan**